



С 3 февраля Государственное учреждение Управления Пенсионного фонда РФ в Лямбирском районе Республики Мордовия возглавляет Н.А. Сурков, на протяжении семнадцати лет возглавлявший СПК «Николаевское», затем работавший заместителем Главы Администрации - начальник ом Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан.

Николай Алексеевич сменил на этом посту Нину Александровну Хромову, которая с 1995 года фактически стояла у истоков этой организации, и в том, что с первых же дней обслуживание клиентов здесь шло на должном уровне, ее большая заслуга.